



В Орджоникидзевском районе города Перми уроженец Новгородской области признан виновным в совершении особо тяжкого насильственного преступления в отношении своей 3-месячной дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему уроженцу Новгородской области. Он признан виновным в совершении в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Следствием и судом установлено, что мужчина в феврале 2014 года освободившийся из мест лишения свободы стал проживать в городе Перми с 20-летней сожительницей и совместным 3-месячным ребенком. Вечером 7 марта 2014 года, находясь дома в состоянии алкогольного опьянения, воспользовавшись отсутствием матери ребёнка, которая ушла в магазин, он совершил в отношении своей 3-месячной дочери насильственные действия сексуального характера, причинив ей при этом тяжёлую травму. Девочка была госпитализирована в медицинское учреждение, где ей была своевременно оказана медицинская помощь. На время следствия обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 20,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима с последующим ограничением свободы на 2 года. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Августа 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832752>